

今年前11个月

郑州航空港区生产手机1.72亿部

117个省重点项目投资总额突破400亿元

本报讯(记者 成燕 通讯员 杨宇)临近年终,一组捷报从郑州航空港区传来:据初步统计,今年前11个月,港区地区生产总值完成466亿元,增长25%;规模以上工业增加值完成377.9亿元,增长29.4%,分别比全省、全市高出20.8个百分点、19.1个百分点;规模以上工业主营业务收入完成2350亿元,增长33%;固定资产投资完成454.5亿元,增长30.5%,分别比全省、全市高出14.3个百分点、11个百分点;进出口总额完成442亿美元,增长34.6%,约占全省的62%。全区累计生产手机1.72亿部,预计全年将达2亿部。

招商引资力度持续加大。前11个月,港区累计外出拜访企业近290家,接待考察来访团300余批次;累计签约项目47个,总投资约717.5亿元,主要有:澳洲活畜进口屠宰项目、富士康研发创新产业园、DHL中西区物流分拨中心、丰树郑州空港物流运营平台项目、金通威年产3000万部智能终端生产基地项目、领胜电子材料生产项目、视博

中原通互联网+交通产品研发生产基地项目、明匠工业4.0智能系统项目等。

重点项目建设持续推进。前11个月,港区所辖117个省重点项目累计完成投资400.5亿元,占年度目标的155.3%,20个计划新开工项目已全部开工。另有正威智能手机产业园、友嘉精密机械产业园、中移动大数据中心与河南总部、绿地会展城等多个重点项目正在快速推进中。截至11月底,已累计签约引进正威、酷派、中兴、天宇、瑞弘源、领胜等智能终端(手机)企业119家,其中中兴、天宇、致远、华世基等15家企业已租赁标准化厂房过渡性生产;酷派、正威等新建项目建设进展顺利。目前,在谈和拟签约项目主要有朵唯、闻泰、TCL、传音、乐洲等品牌手机及爱动集团SMT线、立德触摸屏等配套项目,以及正威全产业链集群引进等。值得一提的是,今年前11个月,港区已累计生产手机1.72亿部,其中非苹果手机5378万部,全年手机总产量将达2亿部。

港区今年新增道路通车里程超百公里

本报讯(记者 成燕)记者昨日从郑州航空港区获悉,今年以来,港区已竣工验收道路58条(段),新增市政道路通车里程逾百公里,达103公里。目前,新港大道、雁鸣路等重点道路工程均已实现如期通车,全区道路总通车里程达248公里。

据了解,除已通车道路外,目前,港区仍有在建市政道路项目59个,总里程180公里,其中东河区“三纵三横”道路工程整体推进较快。此外,梅河东路、航空路、商登高速雁鸣路出入口配套道路、配合河南进口肉类口岸项目的龙中北四路、配合空管小区项

目的海枣路已实现主车道通车。在市政道路建设全面通车的基础上,水、电、气、暖等基础设施也同步基本完工。

另据悉,十二五期间,港区第一水厂一期、二期已全部建成投用,日供水能力20万吨,第二水厂一期已开工建设。第一、第二污水处理厂已建成投用,日处理能力15万吨,第二污水处理厂再生水工程已通水运行。同时建成公园1个、小游园9处、生态廊道2条、生态水系1条。目前,全区在建公园3座、生态水系1条,正在进行绿化的道路达7条。

郑州市膏药协会成立

本报讯(记者 汪辉)为了更好地发挥我市中医药资源优势,扩大中医药文化的影响力,国内首家膏药协会——郑州市膏药协会昨日成立。市政协副主席李新有参加成立大会。

中医药膏药行业是中医药外治领域的重要健康产业,历史悠久。膏药是适于冬季调补的重要手段,近年来越来越受到市民欢迎。但由于膏药外用多年不被重视,理论体系不够完善,社会需求日益增长,因而出现许多混乱现象。这不仅给整个膏药行业的发展造成了不良的影响,同时也严重影响广大人民群众的身心健康。因此,市膏药协会的成立具有非常重要的意义。

“挖掘、整理、推广膏药产业,将是补充和替代一些伤害大、费用贵药物的有力措施。”省非物质文化遗产李氏膏药项目代表性传承人、市膏药协会首任会长李现杰表示,膏药协会成立后,为中医药膏药行业提供了一个互相交流、相互学习的平台,将致力为企业技术把关,帮助企业产品上档次、出优质,创品牌。加强中医药膏药保健知识宣传,引导群众理性消费,协助规范郑州膏药市场,积极拓宽膏药使用率和覆盖面。

抗战前参加工作老工人可领一次性慰问金

每人5000元

本报讯(记者 王红)昨日,省人力资源和社会保障厅、省财政厅联合发出通知,按照人社部、财政部统一要求,我省将为抗日战争及以前参加革命工作的退休老工人发放一次性慰问金。

通知规定,一次性慰问金发放范围仅限于《劳动人事部关于新中国成立前参加工作的老工人退休待遇的通知》中规定的1945年9月2日(含)前参加革命工作,现健在的老工人,发放标准为每人5000元。

省人社厅明确要求,发放一次性慰问金所需资金由退休老工人所在单位支付,不得从基本养老保险金中列支。退休老工人原所在单位确有困难无力支付或原所在企业(集团)破产的,由同级财政予以保障。

两个“名校校长工作室”挂牌

本报讯(记者 赵文静 通讯员 刘永江)记者昨日获悉,我省有了两个名校校长工作室,教育部中小学教师国家级培训计划卓越校长领航工程名校校长领航班“叶小耀校长工作室”和“孙广杰校长工作室”正式成立。

按照教育部《关于启动实施“校长国培计划”——2014年卓越校长领航工程的通知》要求,在全国范围内遴选64名中小学校长,通过组织开展深度学习、导师指导、示范提升等形式,进行为期3年的在职连续培养,旨在促进校长创新教育实践,引领区域乃至全国教育发展,提升教育思想引领能力,造就一批在国内外具有较大影响力的教育家型校长。

经过层层选拔,省实验小学校长孙广杰、市第四十七中学校长叶小耀代表我省参加研修班课程学习,入选首期全国名校校长领航班。根据省教育厅的安排,两个校长工作室将积极参与河南省中青年校长培养工作,积极参与各级教育行政部门组织的送教下乡、巡回讲学、名校长论坛、专题报告、专题调研等活动,在传播先进教育思想和理念、与薄弱学校校长结对帮扶等方面做出有益探索。

教育部小学校长培训中心主任、北京师范大学校长培训学院院长毛亚庆说,中小学名校校长领航班是由教育部首次直接组织实施、面向全国中小学校长开展的高端培训,是目前最高层次、最具引领性的培训,因此,这两个校长工作室可以说是中国顶尖的校长工作室。

两项工程建设地方标准明年元旦起全省施行

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省住建厅了解到,《河南省成品住宅装修工程技术规程》、《砌块墙体自保温体系技术规程》已经批准为省工程建设地方标准,自2016年1月1日起在全省施行。

《河南省成品住宅装修工程技术规程》由河南省建筑科学研究院有限公司主编,已通过评审批准为省工程建设地方标准,编号为DBJ41/T151-2015,此标准由省住建厅负责管理,技术解释由河南省建筑科学研究院有限公司负责;《砌块墙体自保温体系技术规程》由原主编单位河南省建筑科学研究院有限公司和河南兴安新型建筑材料有限公司进行了修订,已通过评审批准发布,编号为DBJ41/T100-2015,此标准由省住建厅负责管理,技术解释由河南省建筑科学研究院有限公司和河南兴安新型建筑材料有限公司负责。

高新区一家企业通过知识产权管理体系认证

本报讯(记者 裴其娟)日前,位于高新区的郑州春泉节能股份有限公司获得《企业知识产权管理规范》(GB/T29490-2013)管理体系认证证书,成为郑州市首家通过知识产权管理体系认证的企业。

《企业知识产权管理规范》是我国首部企业知识产权管理国家标准,于2013年3月1日实施,是国家知识产权局牵头制定的一项国家标准,旨在帮助企业建立科学、标准化的知识产权管理制度,形成贯穿生产经营各环节的知识产权管理体系,实现对知识产权的获取、维护、运用和保护,提升企业的国内、国际竞争力,保障企业的可持续发展。

春泉节能拥有专利百余项,其中两项被评为“中国专利优秀奖”;是河南省第一家实现专利权质押贷款的企业,郑州市首家专利执行保险的企业,首批“国家级知识产权优势企业”,在知识产权创造、运用、管理和保护等方面取得了一项项可喜的业绩。该证书的获得是公司在知识产权保护方面强有力的支撑,有利于增强公司知识产权管理的规范化、系统化、科学化,提升企业知识产权意识,提高创造活力,增强市场竞争力,护航企业持续发展。

带着宝贝做公益

百余市民无偿献血



本报讯(记者 李娜 汪辉 文 丁友明 图)“我看到我爸爸献血,觉得他帅极了。等我长大了,我也要去做公益达人,帮助更多人。”6岁的王一诺看着父亲献血,自豪地说。昨日上午,团市委、市青联联合河南省血液中心开展了“让爱融合·带着宝贝做公益”无偿献血爱心公益活动中,百余名市民带着孩子来到了河南省血液中心进行无偿献血。在家长献血的同时,

河南省血液中心还专门为孩子们开展了关于血液和人体健康知识的趣味问答(如图),通过工作人员妙趣横生、深入浅出的语言,不但让宝宝们消除了对献血的恐惧,还使他们从小树立正确的血液知识。随后,孩子们纷纷在手印墙上印下自己的小手印,以此来表达自己对家长献血的坚定支持。

活动中,一名参加活动的孩子自豪地说:“感觉献血中的爸爸特别勇敢,特别帅!等我长大了也要像爸爸一样来献血。”血液中心的一名工作人员表示:“希望能把这种爱心传递给更多的人,让更多的人加入到无偿献血中来。”

“带着宝贝做公益活动是郑州共青团探索新形势下青少年思想引领,充分整合家庭教育与社会教育的创新之举。此次无偿献血活动,希望通过父母榜样的力量,为孩子树立团结奉献、关爱他人的社会精神。”团市委相关负责人介绍说。

本周天气前期晴好后期多云

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从市气象台获悉,预计本周我市无降水天气。

据悉,本周前期以晴好天气为主,后期以多云到阴天天气为主。预计周内最高气温11℃左右,最低气温-4℃左右。周一,我市将会有轻度霾,并将持续加重;周三将会有3-4级风,霾会有所减弱;周四、周五,随着一股冷空气到来,霾会进一步减弱。

周末,随着冷空气远去,霾将会再度加重。

本周的具体天气情况为:今日,晴,最高气温6℃,最低气温-3℃;明日,晴,最高气温10℃,最低气温0℃;周三,晴,最高气温11℃,最低气温-2℃;周四,多云,最高气温10℃,最低气温1℃;周五,阴,最高气温11℃,最低气温1℃;周六,多云,最高气温10℃,最低气温1℃。

我市首家医疗月子中心开张

本报讯(记者 汪辉 王治)26日上午,我市首家具具有医疗背景的专业母婴健康护理机构——“妇幼金桥国际”月子中心在金桥宾馆正式开张。

“妇幼金桥国际”月子中心由市妇幼保健院与河南金桥宾馆联手打造,目标是产后母婴提供全方位无缝呵护及私人定制服务。该中心由四星级的

金桥宾馆提供住所与饮食,服务团队由市妇幼保健院具有丰富临床经验的产科、儿科医疗护理专家全程参与。

据悉,目前金桥宾馆斥资600万元对58间客房进行了全方位改造,设置了温馨月子房、宝宝游泳馆、婴儿抚触中心、瑜伽馆、产后康复及形体恢复中心等,可以满足不同层次的孕产妇需求。

新近完工的高速项目有没有经过你家乡的

本报记者 黄永东

1.德商高速范县段、南林高速豫鲁省界至南乐段

11月16日,德商高速公路范县段、南林高速公路豫鲁省界至南乐段建成通车。两个项目均位于濮阳市境内,采用双向四车道高速公路标准建设,设计行车速度120公里/小时。

其中,德商高速公路范县段是国家高速公路网G35高速公路重要组成部分,北接德商高速公路山东聊城段,南连山东聊城黄河南岸,全长19.605公里;南林高速公路豫鲁省界至南乐段是河南省高速公路网S22高速公路重要组成部分,东起豫鲁两省交界处的徒骇河,西至大广高速公路青石碾枢纽互通立交,与已建成的南林高速公路安阳至南乐段连接,全长33.515公里。

2.京港澳、连霍三个改扩建路段

12月15日,京港澳高速公路漯河至驻马店段、驻马店至信阳(豫鄂界)段,连霍高速公路洛阳至三门峡(豫陕界)段等3个改扩建项目主体工程完工,实现双向八车道通行,至此,京港澳高速河南段全线和连霍高速河南境大部分路段均完成了改扩建施工。

3.商登高速商丘至港区段

12月19日,商登高速公路商丘丘段、开封段及航空港区段建成通车,三段路全长约161.496公里,商登高速公路与郑州机场至周口西华高速公路、郑州至民权高速公路、京港澳高速公路构成环航空港区“井”字形高速大通道,为航空港区迅速释放辐射拉动能量创造条件。

4.济祁高速公路永城段二期工程

12月19日,济祁高速公路永

城段二期工程建成通车。它位于永城市境内,地处豫、鲁、苏、皖四省接合部,路线北起永城市与安徽省砀山县交界处,南接济祁高速公路永城段一期与连霍高速公路立交处,全长15.139公里。

5.机场至周口西华高速公路一期工程

12月23日,郑州机场至周口西华高速公路一期工程新建项目建成通车,该项目作为航空港区“三纵两横”高速公路布局的重要组成部分,既是服务于航空港区发展、助力中原经济区发展的“经济路”,也是省交通运输厅践行“经济发达,交通先行”理念的重要体现。

6.连霍高速公路商丘至兰考段改扩建

12月23日,连霍高速公路商丘至兰考段改扩建项目完工,实现双向八车道通行。该项目全长118.587公里,是国道主干线连霍高速公路的重要组成部分,路线起点位于商丘东南济广高速公路交叉枢纽互通立交东端,向西经虞城南、商丘南、宁陵北、民权南、兰考南,终点位于兰考西枢纽互通立交东端。

7.三淅高速公路卢氏至西坪段、西坪至寺湾(豫鄂界)段

12月26日,三淅高速公路卢氏至西坪段、西坪至寺湾(豫鄂界)段新建项目建成通车。这两个项目首尾相接,路线起点位于卢氏县城西南,接三淅高速灵宝至卢氏段,经卢氏、西峡、浙川,终点与湖北省十堰至郧县高速公路相接。其中,卢氏至西坪段全长84.21公里,西坪至寺湾(豫鄂界)段全长37.5公里。



昨日,中部家纺布艺品牌展示中心——万盟家纺城在郑州(省级)金岱产业集聚区开业。万盟家纺城以打造中国中部家纺布艺品牌展示中心,家纺布艺一站式产、销、购综合平台为目标,项目总建筑面积10万平方米。

多家景区捧出元旦出游大餐

本报讯(记者 成燕 通讯员 宋丹 岳冬冬)元旦小长假将至,市民去哪里迎接新年?记者昨日获悉,为庆祝元旦佳节,省内多家景区将推出丰富多彩的旅游活动。

据了解,元旦小长假期间,巩义康百万庄园景区将推出“关注微信号参与抢红包”活动。届时,凡到该景区参观并关注其微信号的游客,可参与

元旦佳节抢红包活动。此外,为弘扬中华民族传统文化,让游客深入理解康百万家族的传世楹联和治家之道,该景区将于元旦至春节前,为游客免费赠送精美春联。

元旦小长假期间,新郑黄帝故里景区每天将举行两场专场拜祖仪式,同时联合腾讯推出抽奖活动,获奖者可获黄色丝巾一条。市民到郑国车马坑景区游

览,凡购买景区全价票3张及以上即可免一人门票;家庭游览购买该景区全价票5张以上者可享免费讲解;10人以上团体游览景区也可实行免费讲解。元旦期间,新郑翠谷农业公园将推出“快乐垂钓”“绿色蔬菜免费采摘”“庆元旦,推石磨比赛”等丰富多彩旅游活动,此外关注“翠谷农业”微信号,还有机会获得大礼包一份。